

信德祝賀何鴻燊90大壽

【本報訊】信德集團一班同事昨日聯袂為何鴻燊主席祝賀九十大壽，何博士心情特別好，更邀請了在醫院樓下等他的一眾傳媒到房間一起聊天和拍照，記者們齊唱生日歌為何博士祝壽，並與他合照留念。

何鴻燊日前於大公報主辦的中國證券金紫荆獎，獲得最具影響力領袖，獎狀昨專程送到醫院，作為給何博士的生日禮物。

喜獲最具影響力領袖

何鴻燊是一位愛國商界領袖，一位令人欽佩的大慈善家，是唯一獲港澳兩地特區政府頒授最高榮譽的人士，並曾獲多個國家榮譽勳章。

何鴻燊曾說：「生於斯，長於斯，我對香港有深厚的感情，能夠為社會出一分力，是我的福分。」憑着對祖國的熱愛，他對文教事業尤其鍾愛，是多間大學的榮譽博士，他常說：「財富聚散無常，惟學問終生受用，更能惠澤社群。」而更為大眾所熟悉的，是他把澳門博彩旅遊業引向關注民生、與社會發展緊密結合之路。



▲何鴻燊與女兒超瓊（右）和超鳳（左）一起慶祝九十歲壽辰

施氏宗親會新屆就職



▲香港施氏宗親會第15屆理監事就職，主席台上賓主合影



【本報訊】記者黃閩報道：日前，「香港施氏宗親會第十五屆理監事就職典禮」在九龍灣展貿中心隆重舉行。現場筵開近百席，高朋滿座，充滿了熱烈而喜慶的氣氛。在世界臨漢施氏宗親總會理事長施南溪，旅菲律賓臨漢總堂理事長施偉廉，晉江地區臨漢堂理事長施能向，香港施氏宗親會永遠榮譽會長施良儒的主禮下，在全場逾千人的祝福下，第十四屆理事長施勇力、監事長施能民向新一屆理事長施榮怡，監事長施清流移交了印鑑，新屆理監事正式就職。

施榮怡在致詞時承諾，將緊跟前任的脚步，沿着前輩奮力拚搏而留下的光輝足跡前行，盡心盡責，與理監事同仁一道齊心協力辦好會務，服務宗親和社會，以良好的成績迎接該會成立三十周年大慶。他並指出，將在任內做好敦親睦族的工作，舉辦各種形式的活動，促進宗誼；同時亦大力鼓勵青年會員力爭上進，開拓創新，關心社會；還要關注公益教育事業，加大教育方面的資源投入，為培養社會可用之才而努力。

施南溪與多位宗長在致詞中讚揚香港的宗親努力拚搏，許多已立身於各界翹楚之列。他們將成為世界宗親的楷模，促進大家為美好的明天努力。

施勇力總結了上屆的工作，並感謝大家在其任內的支持。第一副理事長施敏致謝詞，對大家的盛情厚誼表示感謝。大會並設精彩的文娛節目及幸運抽獎助興，大家度過了一個愉快的夜晚。

◀左起：第14屆監事長施能民、理事長施勇力由主禮嘉賓施能向見證，移交印鑑給新一屆理事長施榮怡、監事長施清流 本報記者黃閩攝

晉江同鄉會敬老茶敘



【本報訊】每年的十一月份為香港的長者月，為弘揚尊賢敬老的中華民族傳統美德，讓長者們能度過一個美好愉快的下午，香港晉江同鄉會於日前在北角新都會大酒店二樓金禧廳舉行敬老茶敘，筵開八十一席，全場總年齡高達七萬多歲，是一個創舉，盛況空前。

董吳玲玲會長代表在茶會上致詞說：該會將有一系列的會員活動，這是該會今年九月換屆後，舉辦的第一個大型敬老活動。九百六十多位的長者，其中有三百位是八十歲以上，有多位長者年齡達九十五歲。她指出，尊賢敬老、弘揚仁愛是中華民族的傳統美德。長者們在過去的人生道路上，艱苦創業，奮力拚搏，為社會及家庭作出了巨大的貢獻；長者們具有豐富的人生經驗及個人專長，這些經驗和知識，對於年輕一代來說，是一筆寶貴的財富。他們理應受到晚輩和全社會的尊敬和愛護。這次活動，主要是感謝長者們過去的辛勞和貢獻，表達該會對他們的關懷和敬意，宣傳「敬老愛老，感恩報恩」的精神，培養年輕一代尊敬長者的品德，做到長幼共融、互助互愛，為締造和諧家庭，構建和諧社會共同努力。

出席活動的香港福建社團聯會董事會榮譽主席李群華太平紳士、該會永遠榮譽會長盧溫勝、吳天賜、姚加環、洪建築及區議員蔡素玉、洪連彬均分別用閩南話向鄉親們致以熱情洋

▲香港晉江同鄉會辦敬老茶敘

▶董吳玲玲會長（中）與長者歡聚一堂



溢的講話，倍感親切，鼓勵長者善用餘暇，積極參與，服務社群，建立自信及發揮潛能，讓自己擁有一個積極而豐盛的晚年。常務副會長施文謐代表該會向大家致敬茶詞。茶會節目豐富多彩，除了派發利是給六十五歲以上的長者外，還有該會南音社弦友們表演了傳統的南音曲目，多位該會主任亦即場表演拿手節目。

出席活動的還有該會永遠名譽會長施鴻基

；副會長蔡世傳、柯文華、李國耀；秘書長王玉笛；總務主任黎銘博；婦女主任曾淑芳；康體主任陳民強；宣傳主任莊材淳；教育主任莊進庭；互訪委員會主任吳海濱、施碧霞；青年主任呂曉東；公關主任卓金鵬及常務董事蔡黎明、蔡麗娥、陳祖江、黃宏、蔡安安、姚貽涼、莊友平、陳仲宣、陳明珠；南音社社長王麗珍等等。



▲港澳潮籍企業家考察團在橫琴整體發展規劃介紹廳前合照

潮州商會考察團在橫琴整體發展規劃介紹廳前合照



▲陳幼南（右四）致送紀念品予牛敬（右五）

【本報訊】粵港澳合作共

建中華美好家園已寫入國家「十二五」規劃，三地合作意願強烈，橫琴島、南沙和前海等成為香港媒體的熱門報道內容，其中尤以橫琴島為焦點，備受關注和重視。日前，香港

潮州商會與廣州潮州同鄉會、澳門潮汕總商會，為屬下會員更好了解橫琴島的發展形勢，組成「港澳潮籍企業家考察團」近百人，到橫琴進行實地考察，增進兩地會員鄉親體驗橫琴島已展開的工程及未來的規劃狀況，以對橫琴發展有更深刻了解。

潮州商會會長陳幼南擔任香港考察團團長，全體團員由港澳碼頭乘噴射船抵達澳門碼頭，受到澳門潮州同鄉會、澳門潮汕總商會的熱烈歡迎，並派出專車直趨橫琴島，同時設午宴招待香港同鄉。澳門潮州同鄉會會長、澳門潮汕總商會創會會長劉藝良熱情洋溢地表示，在粵港澳日益融合的今天，兩地潮州會如何為商界和鄉親起搭橋謀發展作用，意義重大。橫琴

新區管理委員會主任牛敬為客人介紹了橫琴的發展前景，他熱情歡迎港澳商界走進橫琴，配合國家「十二五」規劃，大展拳腳，謀大發展。陳幼南代表香港潮州商會致辭，他感謝澳門同鄉的熱情接待；他相信隨着橫琴的不斷開發，將有更多香港商界包括潮籍商界走進橫琴。

午後，香港潮州商會一行首先參觀了橫琴島的整體發展規劃，宏觀而詳盡的規劃藍圖令考察團成員感受到橫琴未來的發展氣魄，不少團員因應自身的專項、強項，議論着如何走進橫琴。陳幼南詳細聆聽了介紹，他對橫琴的發展前景表示極大興趣。及後，考察團一行到十字門中央商務區，聽取了這個已走在橫琴發展前列的商務區的發展詳情。規劃中的十字門商務區佔地面積五點七七平方公里，規劃建築面積一千一百萬平方米，投資總額超過一千億元，着重綠化，環境優美，既是最先進的商務區，也是橫琴開發的重點項目。

參加考察團的成員還有：常務會董林宣亮，會董吳少溥、陳森利、林鎮洪、胡澤文、張少鵬、許瑞勤，團員陳正松、林宣明以及秘書長林楓林等。

旅港澳西吳鄉會成立



【本報訊】記者黃閩報道：旅港澳晉江西吳同鄉會日前在北角新都會大酒樓舉行成立暨首屆職員就職禮，當晚筵開六十席，近八百鄉親友好歡聚一堂，共同祝賀鄉會的成立。香港晉江同鄉會會長董吳玲玲、永遠榮譽會長吳天賜及家鄉領導、菲律賓吳氏宗親總會的嘉賓等出席了活動。吳遠康和吳遠場被推舉為創會會長及首屆會長，在全場人士的見證下，正式走馬上任。

吳遠場在致詞中表示，旅港澳西吳鄉會是旅居港澳西吳鄉親的一個交流平台，旨在聯絡鄉情，守望相助，共謀福祉。並希望能夠為家鄉的慈善公益多做一些好事和實事。他稱，承蒙大家的厚愛，被推舉為首任會長，榮幸之餘，亦深感責任重大，希望各位鄉親多給予指導和支持。

吳天賜及多位主禮嘉賓亦邀請致詞，他們均對該會成立表示衷心的祝賀。並表示，在短短的時間內可以凝聚到這麼多的鄉親加入，籌到近千萬的會務經費，實屬了不起。希望該會在未來繼續凝聚鄉親會員，發揮影響力，使會務取得更好的發展。

旅港澳晉江西吳同鄉會首屆主要職員

▲旅港澳晉江西吳同鄉會舉行成立慶典，主席台上賓主合影 本報記者黃閩攝



▲會長吳遠場（左三）帶領該會主要負責人為醒獅點睛 本報記者黃閩攝

還包括常務副會長吳清涵、吳建圍；副會長吳擁群、吳鉛錫、吳廣勇、吳毓富、吳胎賜、吳金寶、吳文達、吳福航、吳廣北、吳雙田、吳燕水、吳胎昂、吳自情、吳尚波、吳順源、吳燕子、吳明楷、吳長春、吳毓程、吳胎能；監事長吳胎盾；副監事長吳胎體、吳胎新、吳綿添、吳文漢、吳謀樂、吳長東、吳胎秋、吳金鐵等。

荃灣新台場辦美食節

【本報訊】記者方成報道：「台灣健康美食節」開幕禮日前於荃灣新天地二期UG85新台場舉行，主辦方表示，舉辦是次美食節旨在讓香港市民不用到台灣也可最快地品嘗到台灣地道美食，體驗台灣的人情味及飲食習俗。

據悉，新台場將於十一月十七至三十日舉辦「台灣健康美食節」，是次活動得到台北世界貿易中心、經濟部國際貿易局的贊助，引入過百種有機、無糖、天然養生的台灣食品。參加美食節產品百分百台灣製造，選自最優質的供應商，所有有機產品均獲國際認證。

▶新台場首次舉辦「台灣健康美食節」

